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1. Problema
La variable aleatoria X es Poisson, de parámetro λ = 4. Calcula la probabilidad

P(X = 3).

Escribe tu respuesta con 4 cifras significativas.

Solución
La respuesta es 0.1954

2. Problema
La variable aleatoria X es Poisson, de parámetro λ = 4. Calcula la probabilidad

P(3 < X < 6).

Escribe tu respuesta con 4 cifras significativas.

Solución
La respuesta es 0.3517

3. Problema
La variable aleatoria X es Poisson, de parámetro λ = 5. Calcula la probabilidad

P(4 ≤ X < 6).

Escribe tu respuesta con 4 cifras significativas.

Solución
La respuesta es 0.3509

4. Problema
La variable aleatoria X es Poisson, de parámetro λ = 7. Calcula la probabilidad

P(3 < X ≤ 6).

Escribe tu respuesta con 4 cifras significativas.

Solución
La respuesta es 0.3679

5. Problema
La variable aleatoria X es Poisson, de parámetro λ = 3. Calcula la probabilidad

P(4 ≤ X ≤ 7).

Escribe tu respuesta con 4 cifras significativas.

Solución
La respuesta es 0.3409



26. Problema
La variable aleatoria X es Poisson, de parámetro λ = 7. Calcula la probabilidad

P(X > 3).

Escribe tu respuesta con 4 cifras significativas.

Solución
La respuesta es 0.9182

7. Problema
La variable aleatoria X es Poisson, de parámetro λ = 7. Calcula la probabilidad

P(X ≥ 1).

Escribe tu respuesta con 4 cifras significativas.

Solución
La respuesta es 0.9991


